

# 安利公益基金会 爱心社区在潍启动

## 该项目获得中央百万财政支持

本报6月4日讯(记者 李涛 赵松刚)4日上午,在奎文区福寿社区门前广场,伴随着安利公益基金会“爱心社区——安利阳光健身乐园”正式挂牌,小区居民有了健身娱乐好去处。与此同时,福寿社区也成为中央财政支持安利公益基金会全国示范项目的首站。

4日,在潍坊市奎文区福寿社区门前广场,安利公益基金会向福寿社区赠送“爱心社区”牌匾,并捐赠了篮球架、漫步机等健身器材。100多位福寿社区居民、5位潍坊市体育局志愿者和20位安利志愿者一起见证了“爱心社区——安利阳光健身乐园”挂牌仪式。

在活动现场,“爱心社区-安利阳光健身乐园”开展了挂牌后的第一次社区活动,潍坊体育局志愿者为福寿社区居民讲解健身器材使用知识及运动注意事项,安利志愿者在现场帮助居民进行健康体检。据安利公益基金会工作人员介绍,未来“爱心社区”还将开展秋季社区趣味运动会、聘请专业武术协会人员教授社区居民太极拳、开展健康饮食保健知识课程等丰富多彩的内容。

“爱心社区”项目的志愿者大多来源于安利志愿者协会。该协会自2003年12月创立至今,已在全国31个省、自治区、直辖市成立“安利志愿者服务队”212支,

拥有注册志愿者74197名,累计服务时间超过1788528小时,并多次获邀成为“2010上海世博会”、“第四届全国体育大会”、广州亚运会等大型活动志愿者专业支持机构。

安利公益基金会理事长余放告诉记者,“爱心社区”项目获得中央财政支持,主要是得益于安利公益基金会的专业化管理和行业内领先的透明度。他希望“爱心社区”项目能够发挥充分社会组织参与社会服务的优势,提升社会服务的功能,为保障和改善民生做出积极贡献。根据《2012年度中国慈善透明报告》,安利公益基金会2012年度透明指数在全部参评

的500家公益慈善组织中排名第四。

记者得知,从6月4日到6月底,四川成都、安徽合肥、云南昆明、新疆乌鲁木齐、广西南宁等全国21个城市的21个社区都将陆续挂上“爱心社区”的牌匾。

据了解,安利公益基金会“爱心社区”项目成功入选2013年中央财政支持社会组织参与社会服务项目,并获得100万元人民币的支持。在获得支持的470家社会机构中,安利公益基金会是仅有的3家非公募基金会之一。“爱心社区”项目总投入接近250万元,主要用于设立或修缮社区活动室,购买各种活动设施以及社区活动。

## 终于不用 到大路上跑步了

有了健身场地,  
最开心的是老人们

4日,在活动现场,福寿社区的很多居民都来凑热闹,小广场上来得最多的就是老人。小区有了健身场地,最开心也是老人。过去,老人想要锻炼身体,只能简单地跑跑步,现在他们终于有了一个正儿八经的健身场地了。

新元小区的王老太今年62岁,她是一大早就来到新建成的健身场地感受新的健身器材。王老太说,她是小区里的老居民,从退休以后,一直喜欢锻炼身体,“到附近的大路上跑跑步,溜溜圈。”因为小区里没有健身的地方,王老太只能选择这种最简单的锻炼方式。

小区的另外一名老人告诉记者,现在的健身场地,过去是一个练车的场地,现在把其中的一部分拿出来,作为小区居民的健身地,安上了健身器材,建起了篮球场,以后就不用再跑到外面找地方健身了。对小区的居民来说,是一个让他们觉得“笑歪了嘴”的好事情。

当天活动期间,很多老人就对新的健身器材感到新鲜,轮流感受一下在新健身器材上活动一下。一些不会使用的老人,在志愿者的帮助下,很快就掌握了健身器材的使用要领。脚踩着小区里新的健身器材,很多老人笑得合不拢嘴。

福寿社区党支部书记宋平说,小区里的老人居多,很多老人对锻炼身体的要求很迫切。现在,小区终于有了自己的健身器材,以后老人们想要锻炼身体,总算有一个像模像样的好去处了。

本报记者 李涛 赵松刚



在安利志愿者的帮助下,小区里的老人踩在新健身器材上,乐歪了嘴。  
本报记者 李涛 赵松刚 摄

“从2003年在招商银行开户,到2008年授信3500万,再到2011年成功上市,10年里的每一步,都有招行一直相伴。”

——上海巴安水务 CEO



## 招行小贷通 创业路路通

“从贷款到综合金融服务,小贷通总是出乎我们的意料!”

### ◆ 融资服务

- 自助融资 / 循环额度 / 分期还款 / 随借随还
- 不动产 / 订单/应收账款 / 知识产权 / 存货 / 信用
- 文化创意 / 节能环保/信息技术 / 生物医药/新能源 / 新材料
- 现代农业 / 现代服务 / 连锁经营 / 高端制造

### ◆ 现金管理 财富管理 跨境金融 财务顾问 伙伴工程

潍坊招行网点	电话
分行公司银行部	8582281
分行营业部	8582299
奎文支行	8056333
新华路支行	8056299
寿光支行	5669555
诸城支行	6152999



扫描二维码  
了解相关信息



因您而变